

---

## **В Иркутске в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава**

Следственным отделом по Кировскому району г.Иркутск СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Свердловского отдела судебных приставов г. Иркутска УФССП России по Иркутской области. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285, ч. 2 ст. 292 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог).

По версии следствия, в 2019 году судебный пристав-исполнитель из корыстных побуждений, злоупотребляя должностными полномочиями, внесла заведомо ложные сведения в материалы исполнительного производства по кредитной задолженности физического лица, после чего на основании указанных документов незаконно прекратила исполнительное производство.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов УФСБ России по Иркутской области.

В настоящее время уголовное дело направлено в Кировский районный суд для рассмотрения по существу.

*31 Августа 2021*

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1604553>